



KIÁLTÓ SZÓ

14. évfolyam, 15. szám

A kiskundorozsmai Keresztelő Szent János Plébánia hetilapja

2026. április 12.

Evangélium



...”bárányok a farkasok között”... (Lk 10,1-9)

Gyógyítsátok meg a betegeket. A cselekedetre való buzdítás előbb történik, mint a szó. Az itt szereplő terápia gondoskodást jelent.

Az emberek nem vagyont vagy pénzt gyűjtenek, hanem biztonságot. A több lábon álló élet (autó, föld, ház, pénz, bankszámla) adja ennek garanciáját. Ti mutassátok be azt, hogyan lehet valakinek mindene úgy, hogy semmije sincs. Így fogalmazza meg ezt Szíriai Szent Efrém: kegyeskedők legyetek és ne kereskedők. Mutassátok meg, hogy nektek, akiknek semmitek sincs, ugyanolyan boldogok vagytok mint azok, akiknek mindenük megvan.

A feladat adott, az egész világ. Az evangéliumra és Isten szavára vágyók nagy számát itt egy szép hasonlattal fejezik ki: az aratással. Nem tudom mennyi búzaszem és búzaszál van a mezőn. Megszámálhatatlanul sok.

A jó pásztor úgy küldi juhait, mint bárányokat a farkasok közé. Például Jézusnak véletlenül sem jut eszébe, hogy a farkasok megtámadják, megeszik vagy kárt tesznek a bárányokban. Nem öngyilkosság ez, veszélybe és halálba küldeni a bárányokat? Nem! Mert tudja, hogy a jó erősebb a rossznál. Tudja, hogy a kegyelem legyőzi a gonoszt (Szent Ambrus). Jézus egyáltalán nem tételezi fel, hogy a farkasok rosszak. Nem tételezi fel, hogy azért, mert már több bárányt széttéptek, az ő tanítványait is meg fogják ölni. Isten hisz a rossz megtérésében. A jó erejében.

A Fiút annyira szereti az Atya, hogy elküldi őt szenvedni a világba. Ezt a szeretetet adja tovább Jézus, amikor azt mondja: „amint engem küldött az Atya, úgy küldelek én is titeket”. Vagyis amikor farkasok közé küldelek benneteket, akkor azzal a szeretettel bocsátalak útra titeket, amilyen szeretettel engem küldött a mennyei Atya közetek. (Nagy Szent Gergely pápa).

Jézus azt akarja, hogy evangéliuma terjedjen. Hogy irgalmával és igazságával járó béke elterjedjen a világon. Hogy az idő és a történelem minden szegletében minden ember felfedezze, Isten szereti őket, és barátságba akar kerülni velük. Ez szívének legmélyebb vágya. És ezért írhatta VI. Szent Pál pápa: Az evangelizálás az Egyház hivatása és legmélyebb azonossága. Azért létezik, hogy evangelizáljon (Evangélii nuntiandi, 14).

Idősebb Plinius, római író, Jézus kortársa volt. Van egy története, amiben elmeséli, hogyan állítottak fel egy tér közepére 30 méter magas obeliszket, kőoszlopot. Rengeteg ember dolgozott azon, hogy egy regénynyi szöveget véssen az oszlop oldalára, és húszezer munkásra volt szükség, hogy az oszlopot nagyon lassan, odafigyelve, merevítő és húzó kötelek segítségével felállítsák. A mérnöknek minden figyelemre és szaktudásra szüksége volt. A király izgult a legjobban. Vajon a mérnök tényleg érti a szakmáját? Odafigyel, biztosan nem téved? Addig tépelődött magában az uralkodó, míg úgy döntött, a mérnök fiát az oszlop tetejére közteti, és a gyermekkel együtt emeli fel az oszlopot a magasba.

Mert fontos, hogy a mérnök ne csak az eszével figyeljen, de a szívdobogása is hozzá segítse őt a feladat legjobb elvégzéséhez.

Az Isten szeretete az Ő szívügye. Több, mint munka. Ezt onnan tudjuk, hogy elsősorban nem szavakkal oktatja tanítványait, hanem saját Fiával. Ő a tét. Vele mindent meg lehet tenni. Keresztre feszíteni, hirdetni, örömet szerezni, a világot megváltani.

G.F.

Huszonnégy óra

Gurdjieff apja meghalt, mikor a fiú kilencéves volt. A halálos ágyán így szólt: - Semmim sincs, amit rád hagyhatnék. Szegény vagyok, az apám is az volt, de hagyott rám valamit, ami mérhetetlenül gazdaggá tett, még ha ez nem is látszott a külsőségekben. Ezt adom át neked. Lehet, hogy most még kicsi vagy, nem tudod megfogadni a tanácsomat, de ne felejtse el. A tanácsom egyszerű. Figyelj jól, ismételd utánam, és akkor nyugodtan halok meg, mert sikerült átadnom az üzenetet.

Az apa így szólt: - Ha valaki sérteget, hergel, bosszant, mondd azt neki: „Értem, amit mondasz, de megígérttem apámnak, hogy csak huszonnégy óra múlva válaszolok. Tudom, hogy dühös vagy, megértettem. Huszonnégy óra múlva jövök, és megbeszéljük.” Fiam, ezt mindig tartsd szem előtt!

A kis Gurdjieff apja után ismételte az üzenetet és fogadta az áldását. A kisfiú azonnal követni kezdte apja tanácsát. Ha valaki sértegette, így szólt: - Megverhetsz, de most nem fogok válaszolni. Huszonnégy óra múlva itt

leszek, ezt ígértem apámnak, mielőtt meghalt.

Gurdjieff tanítványainak is elmondta: - Az az egyszerű tanács mindent megváltoztatott. A gyerekek megvert, de én csendben maradtam, nem reagálhattam azon nyomban. Nem tehettem mást, átgondoltam a dolgot, volt rá huszonnégy óráim. Az elmélkedés segített a tisztánlátásban, jobban megértettem az illetőt. Ha azonnal, dühtől elborult elmével válaszoltam volna, semmi jó nem sült volna ki belőle. Huszonnégy óra elteltével visszatértem a vitához, és megvoltak a logikus érveim. Az is lehet, hogy a másíknak volt igaza, valami rosszat tettem, megérdemeltem, amit kaptam, vagy ellenkezőleg. Az is előfordult, hogy meg kellett köszönnöm az ellenfelemnek, hogy fölnyitotta a szememet. Néha rájöttem, hogy nincs értelme egy ostoba, erősza- kos emberrel vitába szállni, csak pazarolnám az időmet.

Gurdjieff az évszázad egyik legmegbecsültebb polgára lett.

A szeretet türelmes. A türelem a szeretet legjellemzőbb tulajdonsága. Ha várunk, nyugodtan, nem sürgetjük, biztosak lehetünk benne, hogy megjelenik.

A szeretet a legmegfelelőbb pillanatban ott van, és teszi a dolgát, egyébként vár nyugodtan, türelmesen.

A szeretet türelmes. Mindent eltűr.

Mindent elhisz.

Mindent kivár.

Mert megért.

(Bruno Ferrero: *A bambusz titka*)

N.-né

Jól döntök?

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: a) 3

December 8. Szeplőtelen fogantatás ünnepe, december 10. loretói Miasszonyunk választható emléknapja, december 12. a guadalupe-i Szűzanya ünnepe.

Új kérdésünk: Mit jelképez advent 3. vasárnapján a rózsaszín miseruha?

a) örömet

b) napfelkeltét

c) békét

A helyes válaszokat névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A helyes megfejtők között egy csokoládét sorsolunk ki. A szerencsés nyertes nevét az április 26-i számban közöljük.

A március 29-i rejtvény nyertese: **Nyári Imréné** volt.

G.F.

Létige

12. v.: ApCsel 2,42-47; Zs

117; 1Pét 1,3-9; Jn 20,19-31

13. h.: ApCsel 4,23-31; Zs 2; Jn 3,1-8

14. k.: ApCsel 4,32-37; Zs 92; Jn 3,7-15

15. sz.: ApCsel 5,17-26; Zs 33; Jn 3,16-21

16. cs.: ApCsel 5,27-33; Zs 33; Jn 3,31-36

17. p.: ApCsel 5,34-42; Zs 26; Jn 6,1-15

18. sz.: ApCsel 6,1-7; Zs 32; Jn 6,16-21

19. v.: ApCsel 2,14,22-28; Zs 15; 1Pét 1,17-21; Lk 24,13-3

AEÉGILMNUV → EVANGÉLIUM

Betűkavarodás

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: „Amikor asztalhoz ült velük, fogta a kenyeret, áldást mondott, megtörte, és odanyújtotta nekik.” (Lk 24,30)

Az egyik, április 12. és április 19. közötti evangélium rövid részletének betűi kissé összekavarodtak; ABC sorrendbe rendeződtek:

„Emrt aikt einst dklöttü az az einst égiit adjmno, ő agyinsu a eekllt emn eééklmrt aadj.”

A helyes válaszokat (a bibliai idézetet és a bibliai vers számát) névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A Létige segít! A helyes megfejtők között egy csokoládét sorsolunk ki. A nyertes nevét az április 26-i számban közöljük.

A március 29-i játék nyertese: **Kéri Györgyné** volt.

Sz.A.

Hirdetések



Április 13-án, hétfőn, az igelitur- gia után fatimai imaóra lesz a templomban az igelitur- gia végé- től ½ 9-ig.

(P.Gy.)

Anyakönyvi hírek

Keresztelés:

Marcell Olivér, Turi László Vik- tor és Turi Melinda Judit gyer- meke a keresztség szentségében részesült április 5-én.

P.Gy.

A plébánia elérhetőségei:

6791 Szeged-Kiskundorozsma,
Szent János tér 6.

tel.: (62) 461-228 és (20) 82-32-159

email: dorozsmaiplebania@gmail.com

web: <http://dorozsmaiplebania.hu>

Iroda nyitvatartása:

Hétfő - Péntek: 8:00-12:00

Számlaszámok:

OTP - Plébánia: 11735036-20051895

Sztriha Kálmán Alapítvány:

11735005-20545747

OTP számla - „Az oltárok felújításá- ra”: 11735036-20053952

A szerkesztőbizottság tagjai: Dudásné Siklósi Bernadett (D.S.B.), Gordos Ferdinánd (G. F. - felelős kiadó), Kósa Lászlóné (K.L.-né), Moróné Tapody Éva (M. T. É.), Nagyné Nyíró Katalin (N.-né), Pócsai György (P. Gy.), Szabó József (Sz. J. - tördelés), Szalkai Attila (Sz. A. - tördelés)